31) Ekonomik degeri olan kayaclar maden
olarak adlandirilir.
Deniz canlilarin fosilleri sadece deniz

tabanlarinda bulunur.

Yer kabugunun kalinligi Diinya (izerinde
boélgelere gore farklilik gosterir.

Yukarida verilen bilgilerin dogru - yanlis durumu
hangi secenekte verilmistir?

A) E B) E Q) Z D) E

32): karbonhidratlar :o o: Diizenleyici
vitaminler :o o: Yapici ve onarici

proteinler :o ° Enerji verici

Yukarida verilen besin igerikleri ve gdrevleri
eslestirildiginde goriinim asadidakilerden hangisi gibi

olur?
PR

33)

. & B
Gorsele gore topun yapmis oldudu hareket cesidi
asagidakilerden hangisidir?

A) Renk degistirme B) Yavaslama

C) Yon degistirme D) Sekil degistirme

34)

Yukaridaki gorsellerde verilen maddelerin ézellikleri
hangi secenekte sirasi ile verilmigtir?

A) suda batar — suyu emmeyen — suda ytizer
B) suda ylzer — suyu emen — suda batar
C) suda ytuizer — suyu emmeyen — suda batar

D) suda batar — suyu emen — suda yiizer

35) Uygun aydinlatma ile ilgili ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Yemek yedigimiz ortamlarda bolgesel
aydinlatma kullanilmalidir.

B) Televizyonun karanlikta izlenmemesi gerekir.
C) Sokaklardaki her alan aydinlatiimalidir.

D) Isik aydinlatilacak ortama ydnlendirilmelidir.

36) Asadidaki ifadelerin hangisinde farkli bir alanda
tasarruf yapilmigtir?

A) Kullanmadigimiz oda lambalarini kapatmaliyiz.

B) Yemekleri kiiglik porsiyonlar seklinde servis
etmeliyiz.

C) Buzdolabini kapaginin kapisini uzun siire agik
birakmamaliyiz.

D) Tasarruflu ampul tercih etmeliyiz.

37) Asadidakilerden hangisi basit bir elektrik
devresinde devre elamani olarak kullaniimaz?

A) Priz
C) Kablo

B) Anahtar
D) Pil
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38) I. Gin icinde, golge olusumlar gergeklesir.
II. Mevsimler olusur.
ITII. Gece — gundiz olusur.
IV. Sicaklik degisimleri yasanir.

Yukaridakilerden hangileri Diinya’nin kendi etrafinda
dénmesinden kaynaklanir?

A) Yaliniz I B) I. ve III.
C) II. ve IV. D) L. ve IV.

39) Dengeli ve saglikli beslenen bir kisi
asagidakilerden hangisini yapmamalidir?

A) Viicuda alinan eneriji harcanan enerjiden fazla
olmalidir.

B) Her besin grubundan yeterli ve dengeli
beslenmelidir.

C) Besinlerin saklanma kosullarina dikkat
etmelidir.

D) Dondurulmus ve paketlenmis Urtinler yerine
taze besinler tiketmelidir.

40) - -

Yukaridaki verilen miknatislarla ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Birbirlerini gekerler.

B) Birbirlerini etkilemezler.

C) Birbirlerini iterler.

D) Birbirlerini dengede tutarlar.

kabin igerisindeki bal 4680 g ise kabin

41) Briit kitlesi 5 kg olan bal dolu bir \‘i;
darasi kag gramdir? .

A)220g B)1220g C)9680g D)320g

42) - Ses kirliligi isitme kaybina neden olur.

—> Havaalanlari yerlesim yerlerine yakin
kurulmamal.

—> Binalar yapilirken ses yalitim malzemeleri
kullaniimal.

— Ses kirliliginin en ¢ok oldugu yerler
ormanlik alanlardir
Yukaridaki ifadelerin kag tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

43) Geri donusumle ilgili asagidaki ifadelerden
hangisi yanlstir?

A) Dogal kaynaklarimiz korunur.

B) Cop miktarinin artmasina neden olur.
C) Eneriji tasarrufu saglanir.

D) Atik miktari azalir.

44) ‘r/ .—ET

Yukaridaki devre elemanlari ile ilgili ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) Anahtar kapal durumdadir.
B) Ampul 151k vermez.
C) Devrede pil yatagi yoktur.

D) Kablo elektrik enerijisini dolagimini saglar.

45) * Bulunduklari kabin seklini alirlar
. Akiskandirlar
A Sikigtinlabilirler

Yukarida maddelerle ilgili belirtilen 6zelliklerden
hangileri sivilar ve gazlar igin ortak dzelliklerdir?

A) Yalniz * B) * .
oll A D) YA
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